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MONUMENTUL PREOȚILOR DEPORTAȚI DIN JUD. SOROCA

La 10 august 1929, în Otaci a fost ridicată o cruce din piatră albă cu o înălţime de 2.5m şi suprafaţa la fundament de
4.0x4.0m, în cinstea eroului Stan Poetaş, care a fost răpus la 7 ianuarie 1919 de bandele bolşevice în apropiere de Otaci.
Comitetul de inițiativă, format din conducătorii instituţiilor publice din Otaci, au cheltuit 50.000 lei pentru ridicarea acestei cruci.
Monumentul era amplasat în apropiere de şoseaua Otaci-Soroca şi a fost edificat la inițiativa Primăriei şi a Ateneului Alexei
Mateevici? Pe parcursul anului 1933 se dorea achiziționarea unei plăci comemorative pe care să fie eternizate numele eroilor
căzuți în Primul Război Mondial. Martorii oculari declară că, de acest monument erau înlănţuiţi preoții și patrioții români înainte
de a fi deportați în Siberia. Crucifixul a fost distrus abia după anul 1944, când Basarabia a fost ocupată de armata roşie, primind
concesiv şi interesat acceptul aliaţilor la 10 februarie 1947. Având în vedere încărcătura spirituală a acestui loc, ne-am propus
să edificăm un crucifix (conform conceptului anexă) cu următoarea simbolistică:

1.          Partea superioară a crucii va reprezenta crucea Sfântului Apostol Andrei, trimisul Mântuitorului Iisus Hristos
care a încreştinat geții și dacii de la gurile Dunării, or este cunoscut faptul că etnogeneza poporului român coincide irefutabil cu
procesul de încreştinare benevolă a acestuia.

2. Crucea va aminti de jertfa preoţilor basarabeni deportați în Siberia, iar numele acestor preoţi martiri va fi eternizat
pe acest crucifix pentru a fi cunoscut de generațiilor viitoare şi pentru a reprezenta un loc împotriva uitării.

3. Monumentul va evoca și jertfa generalului Stan Poetaş, prin legătura istorică făcută prin locul amplasării, având în
vedere faptul că prima cruce ridicată pe acest loc a fost închinată jertfei acestui general. Acest monument va fi ridicat de
Asociația Monumentum" din donații şi sponsorizări în colaborare cu autoritățile locale şi cele centrale şi va avea menirea de
îmbogățire a spaţiului alogen din or. Otaci cu elemente culturale naţionale şi de mărturisire a istoriei autentice.

POZA ANALOGIE FOTOFIXARE LOC AMPLASARE MONUMENT
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              Indicatorul de localizare a hidrantului antincendiu

   Indicatorul a se instala la intrarea terenului de constructii sau la
locul de pozitionare a hidrantelor subterane antiincendiu  in
conformitate cu cerintele ГОСТ 12.4.009-63 и ГОСТ 12.026-76.
   Indicatorul a se fabrica din placi de metal cu grosimea de 3мм.
   Pentru indicatoarele fluorescente se foloseste vopsea fluorescenta
de emal orange sau roz-intunecata marca АС-564
 (ТУ 6-10-722-74).
   Srifturile pe indicatoare a se plasa in conformitate  cu aplicarea
dupa ГОСТ10.807-78.
   Semnificatiile denumirilor:
Н1 - hidrant de incendiu; 40 - numarul hidrantului de incendiu;
100- diametrul intern al conductei de apa;
АС1 - conducta de apa inelara; АС - conducta de apa blocata;
cifrele de linga sageti - distanta in m de la indicator, in dreapta, in
stinga, inainte, inapoi.

           Desenele de executie sunt elaborate in corespundere cu normele si regulile in vigoare
si asigura criteriile principale ale calitatii reglamentate de Legea Nr. 721 din 02.02.1996
"privind calitatea in constructii":

A - rezistenţă şi stabilitate;
B - siguranţă în exploatare;
C - siguranţă la foc;
D - igienă, sănătatea oamenilor, refacerea şi protecţia mediului înconjurător;
E - izolaţie termică, hidrofugă şi economie de energie;
F - protecţie împotriva zgomotului.

Arhitect sef proiect                                                     Andrieș Mihail

      1.  Plan organizare constructii  este efectuat pentru toata perioada de constructii.
      2. La baza planului de organizare a constructiilor servesc desenele tehnice ale planului general.
      3. La intrare pe terenul de constructie a se instala indicator de pozitionare a hidrantului de incendiu, iar
pe teritoriul acestuia -  scut antifoc cu complectul de instrumentele necesare.
Complectul de instrumente al scutului antifoc trebuie sa includa: Topoare - 2buc., lopate - 2 buc., cirlige si
cangi - 2 buc., galeti, vopsite in culoarea rosie - 2 buc.
     4. Lucrarile de sapare a groapei de fundatii  a se efectua in termeni minim de scurti, intreruperile in
executarea lucrarilor sunt inacceptabile. Lucrarile e necesar de efectuat in perioada uscata si calda a
anului. Supravegherea de autor e obligatorie.
     5. Pe perimetrul terenului de constructii a se instala ingradiri temporare (conform ГОСТ 23407-78).
     6. In perioada lucrarilor de constructiilor este obligatorie respectarea regulilor tehnice de siguranta,
conform СНиП III-4-80* "Tehnica de siguranta in constructii".
     7. Pentru efectuarea lucrarilor de constructii  a se folosi retelele ingineresti existente.
     8. Incaperile pentru personal a se amplasa in vagoane mobile.
     9. La intrarea pe terenul de constructii  a se instala panou informativ cu indicarea destinatiei obiectului
construit, denumirea intreprinderei beneficiar, constractant , de proiectare.
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ACCES TEMPORAR
ACCES TRANSPORT
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PLAN ORGANIZARE CONSTRUCTIE: ETAPA I
                                                                                                         SCARA - 1:250

1
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Explicatia semnelor conventionale

Plan organizare construcție

2

GRAFIC CALENDARISTIC DE EXECUȚIE A LUCRĂRILOR

ACTIVITĂȚI

Organizare șantier și
semnalizare lucrări

Ptregătire teren și groapa de
fundație

Amplasare piatra

Amenajare teritoriu

Darea în exploatare

Total                                                                                     30  zile

NOTĂ:
Durata de executie a lucrarilor constituie: 30 zile
Etapele principale de executie cu durata pe activităti sun
prezentate în tabelul de alaturi.
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1 - Ø 12 AIII, ГОСТ 5781-82,  l = 60 m.l.
2 - Ø 6 A-I , l = 100 m.l.
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